

V vznemirljivi akcijski komediji Michela Gondryja v 3D Zeleni srč en je Britt Reid (Seth Rogen) sin uglednega medijskega mogotca in povsem zadovoljen z brezciljnim pohajkovanjem po zabavah. Dokler njegov oče (Tom Wilkinson) ne umre v skrivnostnih okoliščinah, Brittu pa zapusti velikanski medijski imperij. Britt sklone nepričakovano prijateljstvo z enim od očetovih bolj podjetnih in domiselnih uslužbencev, Katom (Jay Chou), in skupaj vidita v novi situaciji priložnost, da prvič v življenju poštena nekaj smiselnega, da se bojujeta proti zločinom. Da bi se približala zločincem, se domislita popolne krinke. Sama se bosta izdajala za kriminalca. Zakon bosta varovala tako, da ga bosta krčila. Britt postane Zeleni srč en, maščevalec, ki vzame stvari v svoje roke in se na ulice poda skupaj s Katom.

Kato s svojo genialnostjo in sposobnostjo oblikuje najnaprednejše orožje, črna lepota, neuničljiv avto, mobilno, oboroženo trdnjavo, s katero se spravi nad zlikovce. Zeleni srč en in Kato se hitro uveljavita in s pomočjo Brittovih nove tajnice Lenore Case (Cameron Diaz) začneta preganjati moškega, ki ima v rokah losangelesko podzemlje, Benamina Chudnofskyja (Christoph Waltz). A Chudnofsky ima svoje načrte, enkrat za vselej pokončati Zelenega srč ena.

O ZELENEM SRČ ENU

Zeleni srč en se je rodil kot radijska serija v tridesetih letih prejšnjega stoletja. Zeleni srč en je dobil mnogo obsevalcev v številnih medijih ne le na radiu, ampak tudi v filmskih serijah, stripih in v eni sezoni televizijske serije v šestdesetih, ki je Bruce Leeja v ZDA katapultiral v zvezdniško orbito. S pričetkom filmom Zeleni srč en doživlja filmski prvenec in maskiranega maščevalca predstavlja novi generaciji obsevalcev.

Zeleni srč en je debitiral 31. januarja 1936 na radijski postaji WXYZ Detroit. Zamislil si ga je uslužbenec postaje George W. Trendle, ki je ustvaril tudi Lone Rangerja (v bistvu je v mitologiji radijskega lika Britt Reid pranečak Lone Rangerja Johna Reida). Serijo so snemali do leta 1952 na mrežah Mutual in NBC Blue. Spremljala je pustolovšine Britta Reida, z dolgočasnega čenčkarja, čigar življenje se spremeni, ko podeduje očetov prodorni časopis, The Daily Sentinel. Življenje reči Katu, moškemu z izjemnim tehničnimi sposobnostmi in mojstru borilnih veščin. Kato postane Brittov najtesnejši zaveznik in Brittov avto spremeni v črna lepota, ki jima da ostrino in jima je v pomoč v lovu na zlikovce.

Po uspešnih radijskih oddajah je Zeleni srč en nastopal v več stripih. Leta 1966 je preskočil na televizijo za eno sezono v serije, v kateri je Van Williams igral Zelenega srč ena, Bruce Lee pa Kata.

O IGRALCIH

SETH ROGEN (Britt Reid/scenarist/izvršni producent) je posnel filme Funny People, Observe and Report, Počasti in nezemljani. Rogen je eden vodilnih komičnih igralcev, scenaristov in producentov. Pri 13-tih letih je začel s stand up komedijo v Vancouvru. Po prihodu v Los Angeles je dobil stranske vloge v serijah Freaks and Geeks in Undeclared, pri kateri je pri komaj 18-tih sodeloval tudi kot scenarist. Leta 2005 je nastopil v uspešni komediji 40-letni devičnik, pri kateri je bil koproducent. Leta 2007 je posnel uspešni komediji Napumpana in Superhudo, napol avtobiografski film, pri katerem je bil tudi koscenarist in izvršni producent s scenarističnim partnerjem Evanom Goldbergom.

Tudi leta 2008 je bil zelo zaposlen. Posodil je glas v filmu Kung Fu Panda, ki ji je sledil Ananas ekspres, pri katerem je bil tudi koscenarist, ter Zack in Miri snemata porni. Med drugim je posnel še risanko Horton in film Drillbit Taylor.

JAY CHOU (Kato) je azijski igralec, režiser, skladatelj in pop zvezdnik, dobitnik številnih nagrad. Zeleni srč en je njegov ameriški igralski prvenec.

Chou prihaja s Tajvana in je bil najprej izjemno uspešen pevec in skladatelj. Na veliko platno je preskočil s filmom Initial D. Njegov naslednji film, Curse of the Golden Flower (2006), je prišel v kina po

vsem svetu. Režiral je več kot pol ducata glasbenih videospotov, leta 2007 pa je režiral prvi film, Secret, za katerega je napisal tudi scenarij in v njem igral. Med njegovimi filmi so še Kung Fu Dunk, The Treasure Hunter in True Legend. Leta 2000 je izdal prvi album, Jay. Od takrat je vsako leto izdal nov album. Osem let zapored je bil pevec z najbolje prodajanim albumom. Do zdaj jih je prodal več kot 30 milijonov. CAMERON DIAZ (Lenore) je bila štirikrat nominirana za zlati globus in je ena najbolj priljubljenih hollywoodskih igralk. Posnela je filme Kot nož in dan, Katla, Dokler naju jackpot ne loži, My sister's keeper, Maska, Okus po Minnesoti, Moj bivši se poroži, Nori na Mary, Odtekano življenje, Charliejevi angeljki, Shrek 1-2-3-4 (glas princeze Fione), To sladko bitje, V njenih devljih, Poitnice, Tolpe New Yorka, The Last Supper, She's the One, Head above Water; Keys to Tulsa; Very Bad Things, Being John Malkovich, Vanilla Sky, Any Given Sunday, Things You Can Tell Just By Looking at Her, The Invisible Circus. O REŽISERJU MICHEL GONDRY je kariero začel kot režiser glasbenih spotov za glasbenike, kot so The White Stripes, The Rolling Stones, Beck in Daft Punk. Leta 2001 je režiral svoj prvi film Human Nature po scenariju Charlieja Kaufmana. Z njim je posnel še Neskončno sonce brezmadenega uma. Potem je napisal scenarij in režiral The Science of Sleep in Be Kind, Rewind ter režiral dokumentarni koncertni film Dava Chappella Block Party. Pred kratkim je predstavil Tokyo, filmski triptih o znamenitem mestu, in The Thorn in the Heart, osebni dokumentarec o svoji teti Suzette.